
Papír – Modrý kontejner, popelnice

Ano – Časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky 
s fóliovými okénky, nevadí ani papír s kancelářskými sponkami nebo obaly od vajec a ruličky od 
toaletního papíru. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku!

Ne – Celé svazky knih (pouze bez pevné vazby, ve větším počtu patří do sběrného dvora), uhlový 
(kopírovací) papír, mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. To samé platí o termopapíru (některých 
účtenkách). Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do nádoby na 
směsný odpad!

Plast – Žlutý kontejner, popelnice

Ano - Fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET lahve, obaly od pracích, čistících a kosmetických 
přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků 
a další výrobky z plastů. Také sem patří nápojové kratony!
(Obalový pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech, vhodnější je odnášet jej do sběrných 
dvorů.)

Ne – Obaly od čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové 
krytiny či novodurové trubky.

Sklo – Zelený kontejner 

Ano – Barevné sklo – např. lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů a také tabulové sklo 
z oken a dveří.
Pokud není k dispozici bílý kontejner (v Kozojedech není) vhazujeme i sklo čiré, tedy lahve od nápojů, 
sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Není potřeba je vymývat, stačí pořádně vyprázdnit.

Ne – Keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlacená a pokovená skla. Varné 
a laboratorní sklo, stejně jako sklokeramika do kontejneru také nepatří. Vratné zálohované sklo 
vracejte zpět do obchodu.

Kovy – Šedý kontejner

Ano – Drobnější kovový odpad, který lze skrz otvor bez problémů prostrčit. Typicky prázdné 
plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské 
sponky a další drobné kovové odpady.

Ne – Plechovky od barev a jiných nebezpečných látek, tlakové nádoby se zbytky nebezpečných látek, 
ani domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Tyto druhy odpadů se třídí ve
sběrných dvorech samostatně. Nepatří do nich ani těžké nebo toxické kovy, jakou jsou olovo či rtuť. 

Oleje a tuky – Černá popelnice se zelenobílou etiketou

Ano – oleje a tuky dáváme do zvláštních popelnic. Nejlepším způsobem, jak vložit jedlý olej do 
nádoby, je v uzavřené plastové lahvi.

Textil – kontejner (u potravin vlevo)



Ano – Textil čistý a v zavázaných pytlích. Kromě textilu se do některých kontejnerů sbírá i obuv 
a plyšové hračky. Povinnost zajistit sběr textilu ve všech obcích bude platit až od roku 2025, ale my ho
v Kozojedech už máme.

Ne – Znečištěné věci sem nepatří, ty musíte dát buď v malém množství do směsného odpadu, nebo 
do kontejneru do sběrného dvora. 

Bioodpad – hnědá popelnice 

Jedná se o biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu pocházející především z údržby zahrad, 
ale i rostlinné zbytky z kuchyní. Případně je možné odkládat ve sběrném dvoře. Bioodpady je také 
možné využít na zahradách v kompostérech, které byly a opět budou od obce zdarma (po přihlášení).


